
       Comité départemental de cyclotourisme du Tarn & Garonne   

 

 

9 janvier 2024 – Procès-verbal de réunion du comité directeur  

* * * * * * 

Le comité directeur du CODEP s’est réuni le 9 janvier 2024 à La Villedieu du Temple. 
 
Membres présents : Michel COULOM, Thierry GABALDA, Guy GAUBERT, 
Simone GABALDA, Pascal BAROU, Maxime VIVES, Serge CORBIERE, Arnaud 
LABRO, Hugues DESMETTRE 
Membres excusés : Suzanne CORBIERE, Marie Christine DESJARDINS 
 

1. Point de situation « Paris 2024 » 
- Suite à quelques désistements, la liste d’attente est vide. L’effectif inscrit est, pour le 

moment, maintenu à 70. 
- Trois dossiers de demandes de subventions ont été déposés auprès du Conseil 

Départemental : 
o La demande annuelle de subvention de fonctionnement su CODEP ; 
o Une demande de subvention pour le voyage. Le CODEP espère l’attribution de 

1500 euros ; 
o Une demande de subvention pour les maillots. Le CD attribue normalement une 

subvention à hauteur du tiers du devis. 
- Il faut étudier la question de l’assurance des remorques et des vélos transportés par les 

véhicules d’accompagnement.  
- Dans le cadre du pilotage du projet en interne CODEP, le trésorier produira et 

actualisera au fil de l’eau un tableau récapitulatif faisant apparaitre par domaine 
(Transport, hébergement, subventions, …) avec date et valeur, les devis, les factures et 
les paiements. 

- Le voyage itinérant sera présenté dans tous ses détails aux participants lors d’une 
réunion à La Ville Dieu Du Temple le 12 avril à 20h00. 

- Simone organise les 27 et 28 avril, une reconnaissance de la première étape de 
Montauban à Cadouin au profit des dames qui iront à Paris. Il y a 11 inscrites. A l’aller, 
le parcours sera celui prévu lors du VI. Le retour se fera vers Golfech afin de réduire la 
distance et varier l’itinéraire. 



- Le projet du maillot « CODEP » est défini selon le modèle ci-après : 

 
Modalités de réalisation en cours avec le fabriquant Wear Design. 

2. Réunion des présidents 
La prochaine réunion des présidents se tiendra le vendredi 1er mars à 20h00 à La Ville Dieu 
du Temple. 
Ordre du jour : 
- Coordination des activités inscrites au calendrier départemental 
- Programme de la prochaine session de formation des dirigeants qui sera réalisée le 20 

avril de 09h00 à 12h00. Cette formation sera axée sur : 
o La pratique des outils informatiques mis à la disposition par la fédération 
o L’objet et l’intérêt de l’assurance fédérale 
o Les VAE dans les clubs 

- Evolution des structures des clubs en 2024, année élective 

3. Professionnalisation des structures 

Déjà évoqué lors du comité directeur du 12 octobre 2022, l’intérêt de pouvoir employer un 
personnel formé pour s’occuper du SRAV, du sport-santé et monter des projets autour du 
vélo s’impose de plus en plus au regard du profil et du nombre des bénévoles du département 
en capacité de le faire.  
Dans ce cadre, le président prendra un premier contact avec Laurent BERGES et montera 
un groupe de travail pour rechercher les voies et les moyens pour parvenir à cet objectif de 
professionnalisation. 

4. Divers 
- Le comité directeur décide de se doter de gilets de sécurité de la marque 

« VASIMIMILE » qui seront floqués avec le logo du CODEP (www.vasimimile.com). 
- Le site du CODEP est en cours de maintenance suite à des mises à jour du logiciel 

support. 
 


